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Violin  
p e leggerissimo
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senza sordino
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
arco, flautando

p



fp come piangere

 
 


  

n



violentemente

(G#)

ff

pizz.

poco meno f
scherzando

III
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II




 
hammer E with l.h.



   

col legno batt.

 


q = 72-76

q = 60






f

arco

     (C)



sfz arrabbiato

              
pp religioso



q = 72-76
q = 60


sfz come sopra

              
pizz.

sf



n

arco

molto

q = 72-76
molto rit............. q = 40 accel. a q = 96


sfz

      
sub. pp
(alt: sfpp)

sul pont.

     

sfz

scratch tone

   


(C)

(A) 
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


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A tempo q = 80 q = 96


sub. p

normale



  

col legno
batt.  



 


sfz

arco                     


 

sfz


 

sub. p

 




poco f

sul pont.

    

p

normale

   



sfz

 

sub. p

 


mf

arco
sul pont.

    gliss.

pp

col legno

quasi niente

    arco, normale

     
f possibile

sfz










       

mp 
sfz

    


      

sfp


   

     K  e = e   (q = 64)


sfz molto romantico




pocchiss.

gliss.


gliss.    
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 
3 3


poco f ma teneramente e con molto espressione

      
sub. n

 3
sfz

 gliss.
3 
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
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= e (q = 60)


détaché ma non spiccato

         


sf



f

 gliss.


5


 gliss. gliss.  gliss.5 5
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

q = 72-76

  gliss.  
 

gliss.  gliss.  gliss. 
sffz

       

q = 60
q = 72-76

     gliss. 


sf

 
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q = 60
q = 72-76

  
f

   
sffz

                     

q = 60 q = 72-76

     

sffz



ff possibile

             

                     
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q = 60




pp

flautando


  

come sopra ma poco più f

              
mp cantabile


  3

3 3 3

Più mosso q = 96 A tempo q = 80



ff possibile

             
col legno batt.

   

sub. p

      arco

pp
       



rit. poco a poco............... q = 40 accelerando q = 72-76


sfz

scratch tone








(G)
 (C#)

  (D)
(G)

  sul pont.

sub. p


sfz

              






pizz.




sfz

arco

      
sub. p

   
   

 
(still p)

              

rit. poco a poco
A tempo q = 60


 

  
col legno batt.

 
 

p

con sordino
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